

1.a osztály



Eszik Zoltánné Ildikó néni

1990-ben végeztem Baján az Eötvös József Tanítóképző Főiskolán. Azóta dolgozom a Kiskunfélegyházi József Attila Általános iskolában. Minden évfolyamon tanítottam már, de többszörre 1-2. osztályos gyerekekkel foglalkoztam. Ez a korosztály áll hozzám a legközelebb. Az életkori sajátosságainak megfelelő módszerek és eszközök alkalmazásával igyekszem minél könnyebbé tenni a gyerekek számára az óvodából az iskolába való átmenetet.

Legfőbb célnak a motiválást és a tanulás iránti kedv felébresztését tartom mesékkel, mondókákkal, versekkel, játékokkal. Az órákba mozgással kísért feladatokat építke be valamint játékos tevékenységeken keresztül igyekszem velük elsajátíttatni a tananyagot. Biztosítom számukra az élményszerű tanulást. Kulcsfontosságúnak tartom a folyamatos módszertani megújulást. Vallom, hogy minden gyermek egy külön egyéniség, akinek a lelkéhez nekem, a pedagógusnak kell megtalálnom az utat, hogy szeressen iskolába járni.

Nagy szeretettel, türelemmel, megértéssel fordulok a kicsik felé. Az elfogadó, szeretetteljes légkör és a szülő-pedagógus-gyermek kölcsönös bizalman, tiszteleten alapuló kapcsolat elengedhetetlen a gyermekek sikeres beilleszkedéséhez. Alkalmazom óráimon az egyéni bánásmódot

és a differenciálást. Minden gyermekben tudatosítom, hogy milyen ügyes, tehetséges, növelve ezzel önbizalmát. Ez a generáció már kimagaslóan jártas a számítógépek világában. De az általuk leginkább kedvelt interaktív játékok alkalmazásán kívül sok időt fordítok a szociális kapcsolatok fejlesztésére is. A páros és csoportmunkák, valamint az irányított közös játékok során megtanulják a gyerekek, hogyan kell konfliktus mentesen egymáshoz alkalmazkodni, egymást segíteni. Feladatom nem csak az oktatás, hanem a nevelés is. Olyan képességekkel, készségekkel próbálom felruházni a gyerekeket, hogy helyt tudjanak állni a felnőtt életben.

Fekete Edit néni

A József Attila Általános Iskolában 2020 szeptemberében kezdtem munkámat. Jelenlegi tanítópárom mellett segítettem az első gyerekek tanulását és szociális beilleszkedését. Fontos volt számomra, hogy a gyerekek iránt érzett feltétel nélküli szeretettel, de következetességgel terelgessem a diákokat, hogy ne csak kötelesség, hanem élmény is legyen számukra a tanulás.

Jelenleg a 2. b osztályban napközis nevelőként, valamint testnevelés tanítóként dolgozom. Az osztályfőnökkel szorosan együttműködve tűzzük ki a megvalósítandó célokat. Mivel minden gyermek különböző tanulási képességekkel rendelkezik, így nagy hangsúlyt fektetünk a tehetség gondozására, valamint a felzárkóztatására egyaránt. Feladatomban tartom, hogy a gyerekek minél több közös játék alkalmával megszeressék a mozgást, élvezzék a testnevelés órákat. A napközis foglalkozások alatt is rengeteg játékos feladattal segítem az órán tanultak elmélyítését. Vallom, hogy ennek a korosztálynak még nagy szüksége van a hallott mesére, ezért igyekszem a tanulók képi fantáziáját az általam olvasott történetekkel fejleszteni.

Nagyon büszkék vagyunk diákjainkra, akik a sok befektetett munka után nagyon szép eredményeket érnek el a tanulmányi versenyeken és a sport terén, ezzel öregbítve iskolánk hírnevét. Örömmel tölt el bennünket, amikor visszatérnek iskolánkba és megosztják velünk ezeket a csodás élményeket.

Ildikó néni és Edit néni

1. b osztály



Örömteli várakozással és izgalommal tekintünk a következő évek pedagógiai feladataira, kihívásaira.

Célunk, hogy a gyerekek az elkövetkező éveket élményként éljék meg iskolánkban. Boldogan ismerkedjenek meg a betűk és a számok világával, a rájuk váró új feladatokkal, izgalmas élethelyzetekkel. A tanulás örömteli tevékenységgé váljon az életükben.

Ehhez szeretnénk mi sok-sok türelemmel, szeretettel, lendülettel, humorral hozzájárulni. Változatos tanulási módszerekkel, technikákkal és következetes neveléssel haladni a kitűzött úton.

A harmonikus munkakapcsolatunk nem csak a gyerekek számára teremt nyugodt légkört, mi is kiegyensúlyozottan tudjuk végezni felelősségteljes hivatásunkat.

Több évtizedes tanítói, fejlesztőpedagógusi munkánk során belbizonyosodott már, hogy ezek az elképzelések a szülők támogatásával, együttműködésével kiválóan megvalósíthatóak.

Üdám iskolás éveket kívánunk minden leendő elsőskisgyermeknek!

Beálló Sándorné, Ildikó néni és Földiné Elek Anikó, Anikó néni